3anavs

Muomurem, Paunowere waeno 2 —5% na 7aa narypansHEX MHOKHTE/S, KaAIsH
H3 KOTOPHIX DOITBINE AHHHILL

Koopamnavss. Halizwre xoop/masaty cepetanl otpeska AB, ecau A(-8; 6), B(6; &)

HOK. Hafimre sansensmee ofmee xparnoe wucen 2°-3'.57g 2°.3° .5

(15x)"

i T T

Ber. Onx npoBexana micrariiio 3a 10 manyr. Ckopoets Jleust Ba 25% Gosme ges y
Q. 3a xaxoe Bpemn Jiena npoSexuT Ty Me MHCTREIHIO?

=

3nasenwe. Burmcmire 1avenne aupakerna 48y~ 7204+ 27y npr y=3/4,

Ypasuenwe 1. Permwre ypasgerue: (x+1) (x+2)" =(x* ~1)(x* -4)

Pobotsi. 14 pobotos cofuparor 70 Waﬁ 1 aeas. Cromxo ﬁmﬁ poboTtos,
grobet cofpars 3a | gess 100 xoMusioTepos?

Obmen, 3a Zi}'p)ﬁur.ﬂ MOXKHO KyuuTs 2,3 apaxsil. 3a 10 apaxy moamo xymems 2 espo,
Cxommsxo pyBaeit naior 3a 1 espo?

190.

Cpeanee. 3a nepaise § xuell anpens cpeanss Temuepatypa 6iina 6°, a 3a 9 guell cpennan
TeMneparypa etasa §,3°. Croasko rpagycon Gsine 9-ro anpens?

-

:-2_3.;:+1

Ypasuenne 2. Penmrie 1- r -

12.

Ocn. HafizuTe koOpIHEATH TOUCK Nepecevenns ocel mopmnr C npaMof THEREHE,
3azanyel vpanaennes v =90 - |,3x

13.i|-

Hpaviast, Hanmumre ypasmenwe mmmeifuolt gyRKums, ecin ee rpadmx mapamieien |
npasofi y =~{0,5x — 100 1 npoxomut vepes Touxy 4(200; ~198).

14,

— —

Cucrema. Penmrre cacremy ypasuennii: x — 2y —1=0; Ix - Sy—-4=0,

15.

Knl.npi‘m Keazpar o croporoil 2 M paspesant 1A KEAAPATHEE ¢ croponoli 25 eu.
Ecnm sianennine KEAIPATHRE BLUIORUTS B OHY THHHIO, TO KaKkofl JUTHHE! oHA
[HOTYeuTCH,

16.

Feosterpus. B npasioyromsaon Tpeyroasiixe ABC yron A pasen 30°, yron C pasen
90°, Hpom ancota CD #a ramorenysy, npides DB=15 ca, Hafixmre AD.




